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Шановний Василю Вікторовичу!

У зв’язку з Вашим зверненням від 10.07.2024 №335(з), у межах компетенції 
Міністерства закордонних справ України, повідомляємо таке.

Зовнішньополітичне відомство України вживає всебічних заходів, спрямованих на 
консолідацію міжнародної допомоги в умовах триваючої широкомасштабної збройної 
агресії Росії проти нашої держави, а також підтримку євроінтеграційних та євроатлантичних 
прагнень України. 

У цьому контексті, особливе значення надається розвитку двосторонніх відносин з 
сусідніми країнами – членами ЄС і НАТО, зокрема з Угорщиною.

З цією метою, з угорською стороною було активізовано політичні контакти, зокрема 
проведено низку телефонних розмов і зустрічей на високому та найвищих рівнях. 
29.01.2024 відбувся перший за час російського повномасштабного вторгнення візит в 
Україну Міністра зовнішньої економіки та закордонних справ Угорщини Петера Сійярто, а 
02.07.2024, вперше за майже 10 років, Прем’єр-міністр Угорщини Віктор Орбан відвідав 
Київ з робочим візитом. 

Ці, а також багато інших заходів, які вживаються МЗС України, покликані максимально 
забезпечити національні інтереси нашої держави у відносинах як з Угорщиною, так і з 
іншими міжнародними партнерами, а також забезпечити якнайшвидший вступ України в 
ЄС і НАТО.

При цьому, МЗС України уважно стежить за розвитком відносин Росії з іншими 
державам, у т.ч. з Угорщиною. Вважаємо, що будь-які дії, спрямовані на посилення 
співпраці з державою агресором, суперечать принципам міжнародної безпеки та 
стабільності.

У зв’язку з візитом прем’єр-міністра Угорщини до Москви 05.07.2024, МЗС України 
оприлюднило коментар, в якому наголосило, що рішення здійснити цю поїздку було 
ухвалене угорською стороною без погодження чи координації з Україною.

Для нашої держави принцип «жодних домовленостей про Україну без України» 
залишається непорушним і ми закликаємо усі держави неухильно його дотримуватися.

Єдиним реалістичним шляхом до відновлення справедливого миру залишається 
Формула миру. Як засвідчив перший Глобальний Саміт миру у Швейцарії, участь в якому 
взяла також Угорщина, понад сто держав і міжнародних організацій поділяють бачення 
миру, засноване на повазі до територіальної цілісності України та Статуту ООН. 

Україна залишається конструктивно налаштованою на подальшу роботу над 
розвитком двосторонньої співпраці та європейської інтеграції за результатами візиту 
премʼєр-міністра Угорщини до Києва.

Користуючись нагодою, висловлюємо Вам вдячність за активну громадянську 
позицію.
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